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%98 [NET/<»7<PHONE> (24 52H)) 24 EE — — F1GT—A 5,675 (Biir6,24219) 3,000[T] (BiiA3,30011) | BrHL HGASE A 1k — i 2 02 <
£
H9fE |[NET/y7<PHONE> (24£524) 20F A [ — - F1Ga—A 5,675 (BiiA6,24211) 3,000 (BiiA3,30011) [ B - & H AR R O— ) 7 D At ik
=2 HRHOAZ A b — 2 0L
%98 [NET/<»7<PHONE> (24 52#)) 2 || — — J5G—A 6,175 (BiiA6,79219) 3,000[T] (BiiA3,30011) | Bty - F B R O— =) 7 0 ik
e B ASZ AR L — k2 02 <
H9fE |[NET/y7<PHONE> (24£524) 20F [ [ — — J10Ga—2A 6,955[1] (BiiA7,65011) 3,000 (BiiA3,30011) [ B - & H AR R O— ) 7 D At ik
=2 HRHOAZ A b — 2 0L
H59ME|NET 37 <J:COM STREAM FLIZE [14F [#£A [— — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378M) 3,000 (BiiA3,30019) [~
> (14E2H9) e
H59F|NET/3»2<J:COM STREAM FLIZRE [14E  [#A [— — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148M1) 3,000 (Bi3A3,300M9) |-
> (14E325) 5
H59ME|NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA [— — 1G2—= 5,180/ (BiiA5,698M) 3,000[T] (BiiA3,30019) |-
> (14E2259) e
H60FE|NET/<7<J:COM STREAM RUBE |24 [P [— — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148117) 3,000 (Bi3A3,300M9) |-
> (24E325) =2

Bl EHRA-11



J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM o— 2% (3%1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%

H60FE|NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [F4k [— — J1G21—A on 5,180/ (BiiA5,698M) 3,0001 (BiiA3,30019) [~
> (24F3249) = auOM)

H60FE[NET/ 3 7<J:COM STREAM FLECE 248 | F4 [— — 1Ga—2A 5,180[1] (BiiA5,69811) 3,000 (Bi3A3,300M9) |-
> (24E325) =2

H60FE|NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [F4k [— — J5GT—A on 5,680 (FiiA6,248[9) 3,0001 (BiiA3,30019) [~
> (24F3249) = auOM)

H60FE[NET/ S 7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Fgt |- - J10Ga—2 6,460[1 (BiiA7,1061) 3,000 (FiiA3,3001) |-
> (24EF) £ on aul)Y

H60FE|NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [F4k [— — J1G—A 5,180/ (BiiA5,698M) 3,000[T] (BiiA3,30019) [~
> (4E2H) e

H60Ff|NET/3»2<J:COM STREAM FLIZRE [24F [kt [— — J1Ga—A 5,180[1] (BiiA5,698M1) 3,000 (BiiA3,300M) |4 - 0 BB R O— =) 7 DA f it
> (24E325) =2

H60FE|NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [F4k [— — J5GT—A 5,680 (BiiA6,248M) 3,000[T] (BiiA3,30011) | Bty - 2 B R O— =7 0 42k
> (24E2H) e

H60f|NET/3»2<J:COM STREAM FLIZRE [24F [kt [— — J610Ga—2 6,460 (Bi3AT,106[19) 3,000 (BiiA3,3001) |4 - 0 B R O— =) 7 DA f it
> (24E525) =2

HTARE|NET /37 <PHONE> (1#E5259) T A | 14E %é} — — 120M=1— X 3,980 (BiiA4,378M) 3,000 (BiiA3,30011) | B HGASE A 1k — i 2 02 <
vk Eal

FTAMEINET Sy 7 <PHONE> (14K B2 (14 B4 |~ - 320M=—% 4,680 (BiiA5,148[1) 3,0001 (BiiA3,30011) | HTH HLASE AHE 16— A D2 <
vk =2

HTAMEINET /S 7 <PHONE> (14E52K) A [14E %é} - — 1Ga—= 5,180/ (BiiA5,698M) 3,000[T] (BiiA3,30011) | B HGASE A 1k — i 2 02 <
vk Eal

HT5RE|NET /37 <PHONE> (4E3259) T A |24F E% — — 320M=1— % 5,175] (BiiA5,69211) 3,000 (BiiA3,30011) | HTH HASE AHE 16— A D 2<
b €

HT5RE[NET S Z7<PHONE> (#EZ) H A [24F  [/74k [— — J1G2—= on 5,675 (Biir6,24219) 3,0001 (BiiA3,30011) | B HASE (HE 1L — i 4 D 2<
vk = auOM)

FT5RE|NET /S 7 <PHONE> (4E325) T A |24F E% - — 1G—2A 5,675 (BiiA6,24211) 3,000 (BiiA3,30011) | HTH HGASE AHE 1 — i A 02 <
vk Eal

HT5FE[NET S Z7<PHONE> #EZH) H A [24F  [/74k [— — J5G1—= on 6,175 (BiiA6,79219) 3,0001] (BiiA3,30011) | BT HASE (HE 1L % — i 4 D 2<
vk = auOM)

HT58E|NET <y 7<PHONE> QEERK)) HA |24 [Pk [— — J10Ga—2 6,9551] (BiiA7,650117) 3,000H (BiiA3,30011) | HTHL HASE FHE IR ¢ — A D 2<
vk EE on auOM™)

Bl EHR-12
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM o— 2% (3%1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
HT5ME[NET /{7 <PHONE> (4E52H)) A [24F Eﬁé — — F1G—A 5,675M (Biir6,24219) 3,000[T] (Bi3A3,30011) | Bl HGASE (A 1k — i A2 02 <
vk S
HT58E|NET <y 7<PHONE> QEERK)) HA |24 [Pk [— - F1Ga—A 5,675 (BiiA6,24211) 3,000 (BiiA3,30011) [ B - & H AR R O— ) 7 D A ik
b =2 HRHOAZ A b — 2 0L
HT5FE[NET S Z7<PHONE> (#EZH9) H A [24F  [774k [— — J5G—A 6,175 (BiiA6,79219) 3,000 (BiiA3,30011) | Bty - F B R O— =) 7 O ik
vk e B ASZ A L — k2 02 <
HT58E|NET <y 7<PHONE> QEERK)) HA |24 [Pk [— - J10Ga—2A 6,955[1] (BiiA7,650117) 3,000 (BiiA3,30011) [ B - & H AR R O— ) 7 D A ik
b =2 HRHOAZ A b — 2 0L
H98FE[NET 37 <J:COM STREAM FLIZE [14F [#EA [— — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378M) 3,000[T] (BiiA3,300M9) |-
> (VHEEH) 7 A2 b e
H98FE[NET/3»7<J:COM STREAM FLIZRE [14E |84 [— — 320M=—X 4,680 (BiiA5,148117) 3,000 (BiiA3,300M9) |-
> (V4E3259) 7 Az b (e
H98FE[NET 37 <J:COM STREAM FLIZE [14F [#EA [— — 1G2—= 5,180 (BiiA5,698M) 3,000 (BiiA3,30019) |-
> (VHEH) 7 Az b e
H99FE(NET <7< J:COM STREAM RUBE |24 [P [— — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148M1) 3,000 (Bi3A3,300M9) |-
> (24E359) 7 Ao b e
H99ME|NET /37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [F4k [— — J1G=2—= on 5,180 (BiiA5,698M) 3,0001 (BiiA3,30019) [~
> (2HEH) JH A b =2 auln0
HIIRE(NET /3 7<J:COM STREAM FLECE [24F | F4k [— — 1Ga—2A 5,180[1] (BiiA5,69811) 3,000 (Bi3A3,300M9) |-
> (24E3H9) 7 Az b e
H99ME|NET 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [F4k [— — J5GT—A on 5,680 (FiiA6,248M) 3,0001 (BiiA3,30019) [~
> (HERH) J A b =2 aulnh
H99FE|NET 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [kt [— — J10Ga—2 6,460 (BiiA7,106[17) 3,000H (Bi3A3,300M9) |-
> (4EF) HA' Vb fEE on aulM)Y
H99ME|NET /37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [F4k [— — J1G—A 5,180/ (BiiA5,698M) 3,000[T] (BiiA3,30019) [~
> (2HFERH) A b e
H99FE|NET 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [kt [— — J1Ga—A 5,180[1] (BiiA5,698M1) 3,000 (BiiA3,3001) |4 - 0 &R O— =) 7 D A f it
> (24E359) 7 Az b (e
H99ME|[NET /37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [F4k [— — J5G—A 5,680 (BiiA6,248M9) 3,000[T] (BiiA3,30011) | Bty - F B R O— =7 O ik
> (2HEH) JH A b e
H99FE|NET 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F [Fakt [— — J10Ga—2 6,460 (Bi3AT,106[19) 3,000 (BiiA3,3001) |4 - 0 B R O— =) 7 DA F it
> (24E359) 7 Az b e

Bl EHRA-13

A3 HH A
A=A - #A)1

Wil —7 A FLE ARSI

20254E7H 1 REE



J:COM NET #—t 2% BRIy = A 0i0
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F) e HEA
2 AT LR - FZE) 1|
i —7 TRt
2025457 A 1 HdGE

[EGIINEES fé;ﬁ’% %;‘é {ICI\'OK%KJB/SJB/ST\/ 2 — A5 (3%1) e HAERIE (Bid) | HAEERIRE (BOA) | SEROMRREREE (Bitk) | ZEAOBEEREL (BLA) | (fiF5)

B%

H16HE[NET /37 EX (14:525)) 14 {I%\ SVI;\/E/ST\/B with%# 7" [— 320M=1— 2% 4,680 (BiiA5,1481) 3,000 (BiiA3,300M1) |-

#1678 NET/ S 7 EX (14E5259) 14 igﬂ; IS/TV]}B/STVB with% 7 [ — 1Ga—*% 5,180[] (BiiA5,69811) 3,000/ (Bi343,300M) [~
T |

F85HE|NET/ Sy ZEX (140 WA v |14 {I%\ SVT\/]B/ST\/B with%# 7" [— 320M=1— 2% 4,680 (BiiA5,1481) - -I-
ok

BO5FENET/ Sy ZEX (1EERF) A A |14 ﬁ/% IS/TV]}B/STVB with% 7 [ — 1Ga—*% 5,180[] (BiiA5,69811) - |-
T |

| BB ILRE[ BV 7 (TAF5RRD) GK4) 14 ;;EL%\ - TV+NET 40M=1—A 2,785[1] (BiiA3,06311) 4,000 (BiiA4,400M1) |-

LR B 7 h (1E3H) (K4 3 {%;% - TVANET 120Mz—% 3,071 (BiiA3,378[7) 4,000/ (BLiA4,4007) |-

| BB ILRE[ B L7 (1AF5RR) GK4) 14 ;;EL%\ - TV+NET 320M=1—2 3,547H] (BiiA3,90111) 4,000 (BiiA4,400M1) |-

B BHEL 7N (4ERE) Gk4) 14 ﬁ% — TV+NET+TEL 40M=1—2 3,037 (BiiA3,340M1) 4,000/ (BiiA4,400M1) [~

| BB ILRE[ B L7 (1R 5RRD) GK4) 14 ;;EL%\ - TV+NET+TEL 120M=t—2A 3,513 (BiiA3,864 1) 41,0001 (BiiA4,400M1) |-

B BHEL 7N (ERE) Gk4) 14 ﬁ% — TV+NET+TEL 320M=—A 3,990 (Biir4,389M1) 4,000/ (BiiA4,400M1) [~

| BB IIRE[ B2 (TAR5RRD) GK4) 14 ;;EL%\ - TV+NET 1G2—= 4,047 (BiiA4,451119) 4,000 (BiiA4,400M1) |-

B BHEL 7N (4ERK) Gk4) 14 ﬁ% — TV+NET+TEL 1Ga—*A 4,490[1 (Biir4,93911) 4,000/ (BiiA4,400M1) [~

|5 12RE [ B L 2k (F5RRD) GK4) 24F E% - TV+NET 40M=1—A 3,261 (BiiA3,5871) 4,000 (BiiA4,400M1) |-

FL2HE | BHEL N ERK) Ck4) 24F g% — TV+NET 120M=—A 4,213 (Biir4,63411) 4,000 (BiiA4,400M1) [~

|5 12RE[ B L 2k (3R GK4) 24F E% - TV+NET 320M=1—2 4,690 (BiiA5,15911) 4,000 (BiiA4,400M1) |-

B12RE [ BHEL 7R QEERF) Ck4) 24 E% - TVANET+TEL 40Ma—2 3,513[1 (BiAr3,86411) 4,000 (Biir4,40011) |-

B EHRA-14



J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[EGIINEES fé;ﬁ’% %;‘é {ICI\'OK%KJB/SJB/ST\/ 2 — A5 (3%1) e HAERIE (Bid) | HAEERIRE (BOA) | SEROMRREREE (Bitk) | ZEAOBEEREL (BLA) | (fiF5)
B%
|5 12RE [ B L2k (3R GK4) 24F E% - TV+NET+TEL 120M=t—2A 4,466 (BiiA4,912119) 4,000[1 (BiiA4,400M1) |-
F 28| BHEL N ERK) Ck4) 24F g% — TV+NET+TEL 320M=1—% 4,942 (BiiA5,43611) 4,0001 (BiiA4,400M1) [~
|5 12RE [ B L 2k (3R GK4) 24F E% - TV+NET 1G2—= 5,190 (BiiA5,709119) 4,000 (BiiA4,40011) |-
B12FE [ BHEL 7R QEFERF) (%4) 24 E% - TVANET+TEL 1Ga—% 5,442 (Bi3A5,986[1) 4,000/ (Bi3A4,400M7) [~
%ﬁﬁtV%(%%%@)ﬁztw(ﬁé 14 %g - TV+NET+4 A 40M=1—2 2,785[1] (BiiA3,06311) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
TR f;’?%‘zv%(l%%@%@)ﬁxty%(x 14 ﬁ% - TVNET+4 A 120Ma—2% 3,071 (BiA3,37811) 4,000 (Biir4,40011) |-
%ﬁﬁtV%(%%%@)ﬁztw(ﬁé 14 %g - TV+NET+4 A 320M=1—2 3,547H (BiiA3,901119) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
BT ib;’ﬁ%*@%(l%%@%@)ﬁxtw(x 14E ﬁ% — TVANET+TEL+ A [40Ma—% 3,03711] (BiiAr3,34001) 4,0001 (Biir4,40011) |-
%ﬁﬁtV%(%%%@)ﬁztw(ﬁé 14 %g - TVANET+TEL+H A [120M=—*A 3,513 (BiiA3,864 1) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
BT itfz%twb(l%@%@)ﬁxtw(x 14E %% — TVANET+TEL+ A |320Ma—% 3,990 (Biir4,38911) 4,0001 (BiA4,400M7) [~
%ﬁﬁtV%(%%%@)ﬁztw(ﬁé 14 %g - TVNET+ A 1G—= 4,047 (BiiA4,451119) 4,000 (BiiA4,40011) |-
BT itfz%twb(l%@%@)ﬁxtw(x 14F ﬁ% - TVANET+TEL+ A |1Ga—A 4,490 (Bir4,93911) 4,0001 (Bi3A4,400M7) -
%ﬁﬁtV%(%%%@)ﬁztw(% 24F E% - TV+NET+4 A 40M=—2 3,261 (BiiA3,5871) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
HI8TE iﬁ;’ﬁ%*@%(ﬁ%@%@)ﬁxtw(x 24F E% — TVNET+4 A 120M=1—2A 4,213 (Biir4,63411) 4,000 (BiiA4,400M1) [~
%ﬁﬁtV%(%%%@)ﬁztw(% 24F E% - TV+NET+4H A 320M=1—2 4,690 (BiiA5,15911) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
EHE f;’?%‘zv%(z%%@%@)ﬁxty%(x 267 E% - TVANET+TEL+ A [40Ma—% 3,51311] (BiiAr3,86411) 4,0001 (Biir4,40011) |-

Bl EHRA-15

20254E7H 1 REE



J:COM NET #—t 2% BRIy = A 0i0
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F) e HEA
2 AT LR - FZE) 1|
i —7 TRt
2025457 A 1 HdGE

[EGIINEES fé;ﬁ’% %;é {ICI\'OK%KJB/SJB/ST\/ 2 — A5 (3%1) e HAERIE (Bid) | HAEERIRE (BOA) | SEROMRREREE (Bitk) | ZEAOBEEREL (BLA) | (fiF5)
B%
%ﬁﬁtV%(%%%@)ﬁztw(% 24F E% - TVANET+TEL+H A [120M=—*A 4,466 (BiiA4,912119) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
EHE f;’?%‘zv%(z%%@%@)ﬁxty%(x 267 E% - TVANET+TEL+# A [320M=—2 4,942 (BiiA5,43611) 4,0001 (Biir4,40011) |-
%ﬁﬁtV%(%%%@)ﬁztw(% 24F E% - TVHNET+A A 1G2—= 5,190 (BiiA5,709119) 4,000 (BiiA4,40011) |-
EHE f;’?%‘zv%(z%%@%@)ﬁxty%(x 267 E% - TVANET+TEL+# A [1Ga—2 5,442[1] (BiiA5,98611) 4,0001 (Biir4,40011) |-
ERREEER2AEE 23 14 %g - - 120M=t—2A 3,861 (BiiA4,24711) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
M BT T (1FEER) 14 ﬁ/ﬂ; - — 40M=1—2 3,004[1 (BiiA3,304[1) 4,0001 (Biir4,40011) |-
|3 | BT 7 (1R 14 %g - - 320M=—A 4,528 (BiiA4,9801) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
IR (BT T (1FEER) 14 ﬁﬁg - — 1Ga—*A 5,028[1 (BiiAr5,53001) 4,0001 (Biir4,40011) |-
AR | BT QERR) 24F E% - - 120M=t—2A 3,861 (BiiA4,2471) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
BATE |BHTT QHEIR) 24F E% — — 40Ma—2 3,004[1 (BiiA3,30411) 4,0001 (Biir4,40011) |-
AR | BT 7 QERR) 24F E% - - 320M=—A 4,528 (BiiA4,9801) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
BATE |BHTT QHEIR) PES E%‘ - — 1Ga—*A 5,028[1 (BiiA5,53001) 4,0001 (Biir4,40011) |-
| BETIRE | BT 7 (VSR ATk 14 {f;% - = 120M=—% 3,861M (BiiA4,247T) 4,000[1] (BiiA4,400M9) |-
B BHETT (1) T AL h 14 ;f;% — — 40Ma—2 3,004[1 (BiiA3,304[1) 4,0001 (Biir4,40011) |-
| BETIRE | BT 7 (VRS ATk 14 {f;% - = 320M=—A 4,528 (BiiA4,9801) 4,000[1] (BiiA4,400M9) |-
BT 351577 (14E556) At b 14 ﬁ% - — 1Ga—*A 5,028[1 (BiiAr5,53001) 4,0001 (Biir4,40011) |-

B EHRA-16



J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

ERTINE A Eﬁ% %% {ICI\'OK%KJB/SJB/ST\/ a—2E KD ihH HERIAE B | HEERIADR BUA) | Rkl (Bitl) | Z2RMBRE (BLA) | (R 2)
B%
| 1288| AT T QAR AR 27 E% — = T20M=—% 3,86111 (BiiAd,247H) 4,0001 (BL3A4,40017) |-
12| 2157 T (2FEELR) H Ak b 2%F E%‘ — — 40M=T—2 3,004 (BiiA3,30411) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
B 1288 | AT T QAR AN 20 E% — = 320M=T—%, 4,528[1 (FiiA4,98019) 4,000 (Bi3A4,40017) |-
12|15 7T (2EELR) H Ak b 24 E%‘ - — 1Ga—* 5,028 (BiiA5,53001) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
6T %T—hm%wy?v‘/ﬁ(%é}& 14 %g J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 4OM=T—A 3,037 (BiiA3,340119) 4,000 (BiiA4,400119) [~
FeTHE Z\é)7~#$s?%7r‘/f7‘/l~“($%1i 14 Eg J:COM LINK/4K]JB  |TV+NET+TEL 120M=1— 2% 3,513M (BiiAr3,864[1) 4,000 (Biir4,40011) |-
6T %T—hm%wy?v‘/ﬁ(%é}& 14 %g J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 320M=—A 3,990 (BiiA4,38911) 4,000 (BiiA4,400119) -
HOTTE %7##*5%*/%7\/1\“(%%& 14 ﬁ% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 40Ma—A 2,785 (BiiA3,063M1) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
6T %T—hm%wy?va(%é}& 14 %g J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 120M=1— 2 3,071H] (BiiA3,378M1) 4,000/ (BiiA4,400M19) -
HeTHE Z\é)7~#$s?%7r‘/f7‘/l~“($%1i 14 ﬁ% J:COM LINK/4K]JB  [TV+NET 320Ma—A 3,547H (BiiA3,90111) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
6T %T—hm%wy?v‘/ﬁ(%é}& 14 %g J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 1G—= 4,490 (BiiA4,939119) 4,000 (BiiA4,400117) -
H6THE %7##*5%*/%7\/“%%& 14E Eg J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 1Ga—A 4,047F] (BiiAd,45111) 4,000 (BiiA4,40011) [~
68T A~ — B TA L T~ N QERR) 24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 4OM=T—A 3,513 (BiiA3,8641) 4,000 (BiiA4,40011) [~
EOSHE| A~ — M4 L T~ UK QEERK) (24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 120Ma—2% 4,466 (Biir4,91211) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
FOSHE| A~ — B THA L T~ U N QERR) 24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 320M=—A 4,942 (BiiA5,4361) 4,000 (BiiA4,400119) -
F6sHE| A~ —b AL TR QERK) [24F E% J:COM LINK/4K]JB  |TV+NET+TEL Z'S%}G;;x on 5,4421 (BiA5,98611) 4,000 (Biir4,40011) |-

Bl EHRA-17
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM o— 2% (3%1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
FOSHE| A~ — R B4 T~ R QFFERK) [24 [J7& [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 40M=1— A 3,261 (BiiA3,587M) 4,000 (BiiA4,400) [~
e
FOSHE| A~V — B4 T~ U R Q) [24F  [/78E [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 120M=— % 4,213M (BiiA4,63417) 4,000 (Fiir4,40017) |-
=2
FOSTE| A~ — R BT~ R QFFERK) [24F [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 320M=—A 4,690 (BiiA5,1591) 4,000 (BiiA4,40019) |-
e
FE8HE| A~ —hRA Y T~ R QFERK) [24F  |[F4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET JE1Ga—A on 5,190] (Bi3A5,709F) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
£ auOV)0
HOSTE| A~ — R BT~ R QFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 1Ga—= 5,442 (BiiA5,98611) 4,000 (BiiA4,400) |-
e
FOSHE| A~ — B4 T~ R Q) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 1Ga—2A 5,19011 (FiiA5,7091) 4,000 (Fiir4,40017) |-
=2
HOSTE| A~ — R B T~ R QFFERK) [24F [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL JE5G=—2 on 5,942 (BiiA6,5361) 4,000 (BiiA4,40019) |-
= auOM)
HE8HE| A~ —hBiA Y T~ R QFERK) [24F  [F4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET J65G=—2 on 5,690 (BiiA6,2591) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
£ auOV)0
HOSTE| A~ — R BT~ R QFFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL JE10Ga—2 6,722/ (BiiAT7,3941) 4,000 (BiiA4,40009) |-
= on aulM»)
FOSHE| A~V — B4 T~ R Q) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET H10Ga—A 6,470 (BLIAT,11719) 4,0001 (FiiA4,40017) |-
EE on auOM™)
HOSTE| A~ — R BT~ R QFERK) [24F [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL J1Ga—=R 5,442 (BiiA5,9861) 4,000/ (BiiA4,40019) |-
e
FOSHE| A~ — B4 T~ R Q) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET F1Ga—A 5,190 (BiiA5,70911) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
=2
HOSTE| A~ — R BfEA T~ R QFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL J1Ga—=R 5,442 (BiiA5,9861) 4,000/ (BiiA4,4001) | B4 - & AR O — =) 7 O Ak
e
FOSHE| A~ — B4 T~ U R Q) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET H1Ga—A 5,190 (BiiA5,70911) 4,0001 (Fiir4,4001) (B - B B RO — =) 7 Ot
=2
HOSTE| A~ — R BT~ R QFFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL Je5GT—A 5,942/ (BiiA6,5361) 4,000/ (BiiA4,4001) | B4 - & AR O — =) 7 O ARk
e
FOSHE| A~V —hBA L T~ R Q) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET H5GT—A 5,690[1 (BiiA6,25911) 4,000 (Fiir4,4001) [ - B B RO — =) 7 Ot
=2

B EHRA-18

20254E7H 1 REE



J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM o— 2% (3%1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
ST A~ — I BA T~ N QERR) 264 E&g J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL JE10Ga—2 6,722 (BiiAT7,3941) 4,000/ (BiiA4,4001) B4 - F AR O — =) 7 O ARk
£

FOSHE| A~V — B4 T~ U R Q) [24F  [/78E [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET H10Ga—A 6,47011 (BiiAT,117M) 4,0001 (FiiA4,4001) (B - B B RO — =) 7 Ot

=2
F102 (Av—hBHArT~URERE |14 |4 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+# A |[40M=—2X 3,037 (BiiA3,310117) 4,000/ (BiiA4,400) |-
i E)H ALYk e
H102 [Av—bBfArTvUREERE |14E |54 [J:COM LINK/4KJB  |TVANET+TEL+A A [120M2—2A 3,513 (BiiA3,864117) 4,000 (BiiA4,40011) [~
fi E)HAEYh =2
H102 (Av—hBHArT~URERE |14 |4 [J:COM LINK/4KJB - [TV4NET+TEL+# A [320M=1—A 3,990 (BiiA4,38911) 4,000/ (BiiA4,400) |-
i E)H ALYk e
102 [Av—bpfArTvUoREEAE [14E |54 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A 40M=T— A 2,785M] (BiiA3,06311) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
fi E) HA YR =2
H102 (Av—hBHArT~URERE (14 |24 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+# 2 120M=1—2A 3,071 (BiiA3,37811) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
i E)H ALYk e
102 [Av—bpfArTvUoREEAE |14 |54 [J:COM LINK/4KJB - [TV+NET+H A 320M=— % 3,547H (BiiA3,901117) 4,000 (BiiA4,40011) [~
fi E)HAEYR =2
H102 (Av—hBArT~URERE |14 |24 [J:COM LINK/4KJB  |[TVHNET+TEL+# A |1G—2A 4,490 (BiiA4,939M) 4,000 (BiiA4,40019) |-
i E)H ALYk e
102 [Av—bpfArTvUoREEAE [14F |54 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A 1Ga—= 4,047 (BiiA4,4511) 4,000 (BiiA4,40011) [~
fi E)HAEYh =2
103 [A~—F B4 T~ R QFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+# A [40M=—A 3,513 (BiiA3,86411) 4,000/ (BiiA4,400) |-
i HAEh e
H103 |A~—bBEAY T~ R QFERK) (248 P4 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+A A [120Ma—2A 4,466 (Biir4,912H) 4,000 (BiiA4,400M1) |-
fi HAEh =2
103 [A~—hBfA LT~ R QFERK) [24 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+H# A [320M=—% 4,942/ (BiiA5,436117) 4,000/ (BiiA4,400) |-
i HAEh e
103 [A~v—hBEAL T~ R QFERK) (245 [/F8E [J:COM LINK/4KJB - [TVHNET+TEL+# A [J1G2—2 on 5,442 (BiiA5,986[1) 4,000 (FiiA4,40017) |-
i HAE v e auOM0
103 [A~—hBfA LT~ R QFERK) [24 [J72 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+H A 4OM=T—A 3,261 (BiiA3,587M) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
i HAEh e
H103 [A~—hBEAL T~ N QERK) |24 [F# [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+U A 120M=T—2A 4,213 (BiiA4,634M1) 4,000 (BiiA4,40011) [~
fi HAEh =2

B EHRA-19

20254E7H 1 REE



J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)

IR | FHE |LINK/4K]B/SJB/STV

B%

103 [A~—RBfA T~ R QFERK) [24 [J7 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+H A 320M=—A 4,690 (BiiA5,15911) 4,000 (BiiA4,4009) |-
i A Ak e
H103 [A~—hBEA L T~ N QERK) |24 [F# [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+U A JE1Ga—A on 5,190] (Bi3A5,709F) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
i HAE Y e auOM0
103 [A~—R B4 T~ R QLK) [248 [J7& [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+# A [1Ga—*A 5,442 (BiiA5,9861) 4,000 (BiiA4,40009) |-
i A Ak e
H103 [A~—hBEA L T~ N QERK) |24 [F# [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+U A 1Ga—= 5,190 (Bi3A5,709F) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
fi HAEh =2
103 [A~—F B4 T~ R QFERK) [24 [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+# A [J:5G2—% on 5,942 (BiiA6,53617) 4,000 (BiiA4,40019) |-
i HAEh e auln)
H103 [A~v—bhBA YT~ R (FERK) [24F |54 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H:5G2—A on 5,690[1 (BiiA6,25911) 4,000[1 (FiiA4,40017) |-
i HAE Y EE auOM0
103 [A~—hBfA T~ R QFERK) [24 [J7 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+H# A [JE10G=—A 6,722/ (BiiAT7,3941) 4,000 (BiiA4,40019) |-
bl HAEYH = on aulMM)
H103 [A~v—bRfA T~ UR (FERK) [24F [/ [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H10G— A 6,470[1 (BLIAT,11719) 4,0001 (FiiA4,40017) |-
fiE HAE Y EE on auOM™)
103 [A~—R B4 T~ R QFERK) [24 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+H# A [JE1Ga2—= 5,442 (BiiA5,9861) 4,000 (BiiA4,4001) |-
i A Ak e
H103 [A~v—bhBA T~ R (FERK) [24F |54 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H1Ga—A 5,190 (BiiA5,70911) 4,0001 (Fiir4,40017) -
fi HAEh =2
103 [A~—R B4 T~ R QFERK) [248 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+H# A [JE1G2—= 5,442 (BiiA5,9861) 4,000 (BiiA4,4001) | B4 - F AR O — =) 7 O A2k
i P RS EN e
H103 [A~v—bhBA T~ R (FERK) [24F [F4 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H1Ga—A 5,190 (BiiA5,70917) 4,000 (BiiA4,40011) | B - 3 B IR O— =) 7 O H 4tk
fi HAEh =2
103 [A~—R B4 T~ R QLK) [248 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+H# A [JE5G2—= 5,942 (BiiA6,5361) 4,000 (BiiA4,4001) | B4 - F AR O — =) 7 O ARk
i A Ak e
H103 [A~v—bhBA T~ R (FERK) [24F |54 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H5Ga—A 5,690 (BiiA6,2591) 4,0001 (BiiA4,40011) | B - 3 B RO — =) 7 O H ik
fi HAEh =2
103 [A~—h B4 T~ R QFERK) [24 [J72 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+H# A [JE10G=—A 6,722/ (BiiAT7,39411) 4,000/ (BiiA4,4001) | A - F AR O — =) 7 O A2k
i A Ak e
H103 [A~v—bhBA T~ R (FERK) [24F |54 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H10G— % 6,470M (BLiAT, 117M) 4,000 (BiiA4,40011) | B - 3 B RO — =) 7 O H 4tk
fi HAEh =2

B EHRA-20

20254E7H 1 REE



J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM o— 2% (3%1) i H ARERIFDE(Bidk) | AZERUIE(BUA) | ZRAOMEBREL (Bidk) | SAMREREL (BLA) | (1 5)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
o2k A~ — bRV 7 EAETE) 14 4 ]J:coMm TV+NET+TEL 40M=1— A 3,037 (BiiA3,34019) 4,000 (BiiA4,40019) [~
{1 |LINK/4KJB/SJB
ool A~ — B EL 7 EAET) UE |#E4 |l:coM TV+NET+TEL 120M=a— 2 3,513 (BiiA3,86411) 4,000[1 (Fiir4,40017) |-
{E5 |LINK/4KJB/SJB
o2k A~ — bRV 7 EAETE) 4 |44 |J:CcoM TV+NET+TEL 320M=t—A 3,990 (FiiA4,389M) 4,000 (BiiA4,40019) |-
{1 |LINK/4KJB/SJB
F20f| A~ — L/ EAEE) 4 |[#4 [1:coM TV+NET 40MZ—A 2,785M] (BiiA3,06311) 4,000 (BiiA4,4001) |-
{E5 |LINK/4KJB/SJB
2R A~ — bRV 7 EAETE) 4 |44 |J:CoM TV+NET 120M=1— 2 3,071/ (BiiA3,378M) 4,000[T] (BiiA4,400H) |-
{1 |LINK/4K]JB/SJB
H20f| A~ — L/ EAEE) 4 %4 [1:coM TV+NET 320M=1— % 3,547H] (BiiA3,9011) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
{E5 |LINK/4KJB/SJB
2R A~ —b RV 7 EAETE) 4 |44 |J:CcoM TV+NET+TEL 1G2—= 4,490 (FiiA4,939M) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
{1 |LINK/4KJB/SJB
ool A~ — B EL 7 EAET) UE %4 |l:coM TV+NET 1Ga—=% 4,047M (Fiir4,4511) 4,0001 (FiiA4,40017) |-
{E5 |LINK/4KJB/SJB
F23F| A~ — PR (24E2) 24 |[FAE |J:COM TV+NET+TEL 40M=1— A 3,513 (FiiA3,8641) 4,000 (BiiA4,40019) |-
{1 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F230E| A~ — It L 7k (4ERE)) 24 [JFRE [J:COM TV+NET+TEL 120M=T—2% 4,466 (BiiA4,91211) 4,000 (BiiA4,40011) [~
{E5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR (24E2) 24 |[F#E |J:COM TV+NET+TEL 320M=t— A 4,942/ (BiiA5,436M) 4,000 (BiiA4,40019) |-
{15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
3%k | A~ — BV 7k (24EE) 24 |FHE [J:COM TV+NET+TEL H:1G=2—* on 5,442 (BiiA5,986[1) 4,000 (BiiA4,400[7) |-
55 |LINK/4KJB/SJB/4K] auly
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR (24E2K) 24 |[FAE |J:COM TV+NET 40M=1— A 3,261 (BiiA3,587H) 4,000[T] (BiiA4,4001) |-
{14 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F230E| A~ — It L 7k (4ERE)) 24 [JFRE [J:COM TV+NET 120M=T— 2 4,213 (Biir4,63411) 4,000 (BiiA4,40011) [~
{EF |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR 7 (24E2) 24 |[FAE |J:COM TV+NET 320M=—A 4,690 (BiiA5,159M) 4,000[T] (BiiA4,4001) |-
{1 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
3% | A~ — BV k (24EE) 24 |FHE [J:COM TV+NET H1G=2—* on 5,190M (BiiA5,709[1) 4,000 (BiiA4,400[7) |-
5 |LINK/4KJB/SJB/4K] auly
B/SJB withZ 7L vk

Bl EHRA-21

20254E7H 1 REE



J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H ARERIFDE(Bidk) | AZERUIE(BUA) | ZRAOMEBREL (Bidk) | SAMREREL (BLA) | (1 5)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
F23F| A~ — PR 7 (24E2) 24 |4 |J:COM TV+NET+TEL 1G2—= 5,442 (FiiA5,98619) 4,000 (BiiA4,4009) [~
{3 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F230E| A~ — It L 7k (4ERE)) 24 [JFRE [J:COM TV+NET 1Ga—=A 5,190 (BiiA5,70911) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
{E5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR (24E2) 24 |[FAE |J:COM TV+NET+TEL J5GT—A on 5,942 (FiiA6,53619) 4,000[T] (BiiA4,40009) |-
{1 |LINK/4KJB/SJB/4K] auln)
B/SJB with%# 7Lk
3% | A~ — B L7k (24EE) 24 |FHE [J:COM TV+NET F5GT—A on 5,690 (B3A6,2591) 4,000 (BiiA4,400[7) |-
5 |LINK/4KJB/SJB/4K] auly
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR (24E2K) 24 |[FAE |J:cCoM TV+NET+TEL F10G=—A 6,722/ (BiiA7,394M) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
{1 |LINK/4KJB/SJB/4K] on aul1)
B/SJB with%# 7Lk
H23ff| A~ — bR EEL 7 QL) 24E  [FAt [J:COM TV+NET H10Ga—A 6,470 (BLIAT,11719) 4,000[1 (FiiA4,40017) |-
5 |LINK/4KJB/SJB/4K] on aulM)»)
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR (24E2) 24 |4 |J:COM TV+NET+TEL F1Ga—A 5,442 (BiiA5,98619) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
{3 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H23ff| A~ — PR EEL 7 Q) 24E  [FAt [J:COM TV+NET H1Ga—A 5,190 (BiiA5,70911) 4,00011 (Fiir4,40017) |-
{E5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR (24E2) 24 |[FAE |J:COM TV+NET+TEL F1Ga—A 5,442 (BiiA5,9861) 4,000[T] (BiiA4,40011) | Bty - 2 B R O— =7 O 42k
{1 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
F230E| A~ — It L 7k (4ERE)) 24 [JFRE [J:COM TV+NET Je1Ga—A 5,190 (BiiA5,70911) 4,000 (BiiA4,40011) [ B - & H AR R O—H ) 7 D A f ik
{E5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR (24E2) 24 |[F#E |J:COM TV+NET+TEL H5GT—A 5,942 (FiiA6,53619) 4,000[T] (BiiA4,4001) | Bty - 2 B R O— =7 O ik
{15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
23| A~ — 1L 7R QIEER) 24E [FFRE [J:COM TV+NET JE5Ga—A 5,690 (BiiA6,25911) 4,000 (BiiA4,40011) [ B - & H AR O—H ) 7 D A fi ik
{ES |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
F23F| A~ — PR (24E2K) 24 |[FAE |J:COM TV+NET+TEL F10G—A 6,722/ (BiiA7,394M) 4,000[T] (BiiA4,40011) | Bty - 2 B R O— =) 7 O 42k
{14 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
23| A~ — 1L 7R QEEER) 24E [FFRE [J:COM TV+NET JE10Ga—A 6,470 (BIAT, 117H) 4,000[] (BiiA4,40011) [ B - A H AR R O—H ) 7 D A f ik
{EF |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HIE| A~ — b B EL 7N EESET) HA |1 |44 [J:COM TVANET+TEL+H A [40M=1— A 3,037 (FiiA3,34019) 4,000 (BiiA4,40019) |-
vh 5 |LINK/4KJB/SJB
AR A~ — bR EL VN ERETR) T A |14 & |J:com TVANET+TEL+H A [120M=T—2 3,513 (BiiA3,86411) 4,000[1 (Fiir4,40017) |-
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB

Bl EHRA-22

20254E7H 1 REE



J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
FIE | A~ — B EL 7N (ELET) TA |14 4 ]J:coMm TVHNET+TEL+H A [320M=1—A 3,990 (FiiA4,389M) 4,000 (BiiA4,40019) [~
RESAN 5 |LINK/4K]B/SJB
B A~ — IR EL 7N BEAEE) FA |14 |4 |J:COM TV+NET+G A 40MT—A 2,785M] (BiiA3,06311) 4,000 (BiiA4,4001) |-
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
HIE| A~ — b BBV 7N EESET) T A |1 |44 [J:COM TVNET+4 A 120M=1— 2 3,071/ (BiiA3,378M) 4,000 (BiiA4,4001) |-
RESAN 5 |LINK/4K]B/SJB
HAE| A~ — TR EL 7N BEAEE) FA |14 |4 |J:COM TV+NET+G A 320M=T— A 3,547H (BiiA3,901117) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
HIE| A~ — bRV 7N EEGET) T A |1 |44 [J:COM TVHNET+TEL+# A [1Ga—*% 4,490 (FiiA4,939MH) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
RESAN 5 |LINK/4K]B/SJB
FE| A~ — TR EL /M BEAEE) FA |14 |4 |J:COM TV+NET+G A 1Ga—2* 4,047 (BiiA4,4511) 4,000 (BiiA4,40011) [~
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
S| A~V — B EL IR QIR A 245 [JF&E (J:COM TVANET+TEL+ A A [40M=—A 3,513 (FiiA3,8641) 4,000 (BiiA4,40019) |-
RESAN {3 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
FOSFE| A~ — bRV /M QERK) A |24E [ FEk [J:COM TV+NET+TEL+ A |120M=—X 4,466 (BiiAd,91211) 4,000 (BiiA4,400M) |-
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
S| A~V —R B EL IR QIR A 245 [JF&E (J:COM TVANET+TEL+ A [320M=1—* 4,942/ (FiiA5,436M) 4,000 (BiiA4,40019) |-
RESAN {34 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
HI5HE| A~ — It EL 7N QEERK)) HA |24 [F4E |J:COM TVANET+TEL+H A [J1G=—* on 5,442 (BiiA5,986[1) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB/4K] auO)0
B/SJB with# 7L wh
S| A~V — B EL N QIR A (245 [JF&E (J:COM TVNET+4 A 4OM=T—A 3,261 (BiiA3,587H) 4,000[T] (BiiA4,400H) |-
RESAN {3 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
HI5HE| A~ — IR EL 7 QEERK)) HA |24 [F4E |J:COM TV+NET+H A 120M=T—2 4,2131] (BiiA4,634M1) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
vk {ES |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
S| A~V — R EL IR IR B A 245 [JF&E (J:COM TVNET+4 A 320M=1—A 4,690 (BiiA5,159M) 4,000[T] (BiiA4,4001) |-
RESAN {34 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
HSFE| A~ — bRV /M QERK) A |24E [ FEk [J:COM TV+NET+G A JE1Ga—A on 5,190] (Bi3A5,709F) 4,000 (BiiA4,40011) [~
vk {EF |LINK/4KJB/SJB/4K] auO)0
B/SJB with# 7L wh
S| A~V — B EL N QIR A 245 [JF&E (J:COM TVANET+TEL+ A [1Ga—A 5,442 (FiiA5,9861) 4,000[T] (BiiA4,40009) |-
RESAN {34 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
FOSFE| A~ — bRV /M QERK) A |24E [ FEk [J:COM TV+NET+G A 1Ga—2A 5,190 (BiiA5,709117) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7L wh
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J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
FISHE| A~V — R EL IR QIR A 245 [JF&E |J:COM TVANET+TEL+# A [J5G=2—% on 5,942 (FiiA6,53619) 4,000 (BiiA4,40019) [~
vh {34 |LINK/4KJB/SJB/4K] auln)
B/SJB with%# 7Lk
FOSFE| A~ — bRV /M QERK) A |24E [Pk [J:COM TV+NET+G A J65G=—2 on 5,690 (BiiA6,25911) 4,000 (BiiA4,40011) [~
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB/4K] auO)0
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V —R B EL N QIR A (245 [JF&E (J:COM TVANET+TEL+# A [JE10G=—= 6,722/ (BiiA7,394M) 4,000[T] (BiiA4,40009) |-
vh {3 |LINK/4KJB/SJB/4K] on aul1)
B/SJB with%# 7Lk
FOSFE| A~ — bRV /M QERK) A |24E [Pk [J:COM TV+NET+G A J10Ga—2A 6,470 (BIAT,117M) 4,000 (BiiA4,40011) [~
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB/4K] on auOV)Y
B/SJB withZ 7L vk
HISHE| A~V —R B EL IR QIR A 245 [JF&E (J:COM TVANET+TEL+H A [J1G=—2 5,442 (BiiA5,9861) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
vh {34 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
FOSFE| A~ — bRV /M QERK) A |24E [Pk [J:COM TV+NET+G A Je1Ga—A 5,190 (BiiA5,709117) 4,000 (Bi3A4,40011) [
vk {ES |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL IR QIR A 245 [JF&E (J:COM TVANET+TEL+H A [J1G=—2 5,442 (BiiA5,98619) 4,000[T] (BiiA4,40011) | Bty - 2 B R O— =) 7 O H 42 fik
b {3 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
FOSFE| A~ — bRV /M QERK) A |24E [ FEk [J:COM TV+NET+G A JE1Ga—A 5,1901] (BiiA5,709117) 4,000 (BiiA4,4001) [ - B BB R O—F=) 7 DA f ik
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V —R B EL IR QIR A 245 [JF&E (J:COM TVANET+TEL+H A [J5G=—% 5,942 (BiiA6,53619) 4,000[T] (BiiA4,40011) | Bty - 2 B R O— =7 O 42k
b {34 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
ISR A~ —bRIFEL /M QERK) A |24F [ FEk [J:COM TV+NET+H A Je5GT—A 5,690 (BiiA6,25911) 4,000 (BiiA4,4001) |84 - B BB R O—F =) 7 DA f it
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL N QIR A (245 [JF&E (J:COM TVANET+TEL+# A [JE10G=—= 6,722/ (BiiA7,394M) 4,000[T] (BiiA4,40011) | Bty - 2 B R O— =) 7 O ik
vh {3 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
SR A~ —bRIFEL 7 QERK) A |24E [Pk [J:COM TV+NET+H A J10Ga—2A 6,470 (BLIAT, 117H) 4,000 (BiiA4,4001) [ - B BB R O—F=) 7 DA f it
vk {ES |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HI9ME| A~—FpfF7F PHONE=—2 |14 |4 [J:COM — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,30411) 4,000 (FiiA4,400M9) |-
EAREE) {1 |LINK/4KJB/SJB
E19fE| A~—FBIF7 T PHONE=—2  [14E [#4 [J:COM — 120M=—A 3,861 (Fiir4,247M) 4,0001 (Fiir4,4001) |-
(EAET) 15 |LINK/4KJB/SJB
HI9ME| A~—FPfF7F PHONE=—2 |14 |4 [J:COM — 320M=— A 4,528/ (BiiA4,98011) 4,000 (FiiA4,400M9) |-
AT {1 |LINK/4KJB/SJB
197 A~—F 7577 PHONEZ—A | 14F & |J:com — 1Ga—=2 5,028[1 (BiiA5,5301) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
(EAET) 55 |LINK/4KJB/SJB
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM o— 2% (3%1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
H20Mi| A~—B1F7F PHONE=—2 (2 [24E |4k [J:COM — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,30419) 4,000 (Biir4,400M) [~
EH) {1 |LINK/4KJB/SJB
F20ff| A~ —F¥B1F 75 PHONEa—Z (2 [248 [P & |J:COM — 120M=—A 3,861 (Fiir4,2471) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
AEFH) fE% |LINK/4K]JB/SJB
H20Mi| A~—PfF7F PHONE=—= (2 |24 |4k [J:COM — 320M=— A 4,528/ (FiiA4,98019) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
EH) {1 |LINK/4KJB/SJB
20| A~— 1377 PHONET—A (2 |24F |4k [J:COM — JE1G=—2 on 5,028 1] (Bi3A5,5301) 4,000 (BiiA4,40011) [~
AEIH) £ |LINK/4KJB/SJB auO0
H20M| A~ — P17 T PHONE=—= (2 [248 |4k [J:COM — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,30419) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
EH) % |LINK/4K]B/SJB with
PA 2N
F20ff| A~ —FB1F 75 PHONEa—Z (2 [248 [P & |J:COM — 120M=a—A 3,861 (Fiir4,2471) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
5 [LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
H20Mi| A~ — P17 T PHONE=—= (2 [248 |4k [J:COM — 320M=1— A 4,528/ (FiiA4,98019) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
EH) % |LINK/4K]B/SJB with
PZA 2N
20| A~ — 1377 PHONEZ—A (2 |24F |4k [J:COM — JE1G=—2 on 5,028 1] (Bi3A5,5301) 4,000 (BiiA4,40011) [~
AEIH) fE% |LINK/4KJB/SJB with auO0
P AN
H20Mi| A~—PfF7F PHONE=—= (2 [24E |4k [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,400M9) |-
EH) {1 |LINK/4KJB/SJB
H20ffi| A~—FB1F7F PHONE=—2 (2 [24F | F#k [J:COM — 1Ga—= 5,028[1 (Bi3A5,5301) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
FEHL) £ |LINK/4K]B/SJB with
AN
H20M| A~ — P17 T PHONE=—= (2 [248 |4k [J:COM — JE5GT—A on 5,528/ (FiiA6,08019) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
EHY) % |LINK/4K]B/SJB auO0
H20fE| A~—FB1FF T PHONE=—A (2 [248 [F 2 |J:COM — H5G=1—A on 5,528/1 (BiiA6,080[) 4,000[1 (FiiA4,40017) |-
5 [LINK/4KJB/SJB with auly
P AN
H20ME| A~—P1F7F PHONE=—= (2 [24E |4k [J:COM — 100G —A 6,308 (FiiA6,938M9) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
EZH) % |LINK/4K]B/SJB on aul)»Y
H20fE| A~ — N7 PHONE=—A (2 [24F [ F%E [J:COM — F10G—A 6,308 (BiiA6,938[1) 4,000 (BiiA4,400[7) |-
AEFH) £ |LINK/4KJB/SJB with on aulM)»Y
P AN
H20M| A~—PfF7F PHONE=—= (2 [248 |4k [J:COM — F1Ga—= 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,4000) |-
EH) {1 |LINK/4KJB/SJB
H20ffi| A~—F 17T PHONE=—2 (2 [24F | F#k [J:COM — Je1Ga—A 5,028 1] (BiiA5,530M1) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
AEIH) % |LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

(il

£ 2 [ [J:coM o— 2% (3%1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
H20Mi| A~—B1F7F PHONE=—2 (2 [24E |4k [J:COM — F1Ga—= 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000 (BiiA4,4001) | Bty - B R O—# =7 O 424k
EH) {1 |LINK/4KJB/SJB
207 | A~—F 7577 PHONEZ—X (2 |24 |F#E |J:COM — Je1Ga—A 5,028 1] (BiiA5,530M1) 4,000/ (BiiA4,4001) |45 - B E RO 7 D A f it
FEHL) EE |LINK/4K]JB/SJB with
AN
H20Mi| A~—PfF7F PHONE=—= (2 |24 |4k [J:COM — H5GT—A 5,528 (FiiA6,08019) 4,000[T] (BiiA4,4001) | Bt - 2 B R O—H=D 7 O 42k
EH) {1 |LINK/4KJB/SJB
207 | A~—F 7577 PHONEZ—X (2 |24 |F#E |J:COM — JE5GT—A 5,5281] (BiiA6,0801) 4,000/ (BiiA4,4001) |45 - B EB R O—F =) 7 DA f
FEHL) £ |LINK/4K]B/SJB with
AN
H20M| A~ — P17 T PHONE=—= (2 [248 |4k [J:COM — 100G —A 6,308 (FiiA6,938M) 4,000[T] (BiiA4,40011) | Bt - 4 B R O— =7 O 42k
EH) {1 |LINK/4KJB/SJB
H20ffi| A~—FB1F7F PHONE=—2 (2 [24F | F#k [J:COM — JE10Ga—A 6,308 (Biir6,938[1) 4,000 (BiiA4,40011) [Birs - A H AR R O—H ) 7 D At ik
5 [LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
H2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—= |14 [#£4 [J:COM — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,30411) 4,000 (FiiA4,400M9) |-
EAREE) {1 |LINK/4KJB/SJB
E2ATE| A~ —RBIF T T STREAMa—A  [14E [#£4 [J:COM — 120M=—A 3,861 (Fiir4,247M) 4,0001 (Fiir4,4001) |-
(AT 55 |LINK/4KJB/SJB
F2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—=2 |14 [#£4A [J:COM — 320M=— A 4,528/ (BiiA4,98011) 4,000 (FiiA4,400M9) |-
AT {1 |LINK/4KJB/SJB
H24ffi| A~—FB1F7F STREAMa—2  [14E |4 |J:COM — 1Ga—= 5,028[1 (Bi3A5,5301) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
(EAET) 55 |LINK/4KJB/SJB
H25Mi| A~—FPfF7F STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,30419) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
(24E225%9) % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H25ffi| A~—FB1F7F STREAMa—2  [24E | F#k |J:COM — 120M=—A 3,861 (Fiir4,2471) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
(24FE529) £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
H25Mi| A~—PfF7F STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — 320M=—A 4,528/ (FiiA4,98019) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
(24E225%9) % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
5T | A~ — 1577 STREAMT—Z |24 |4 |J:COM — JE1G=—2 on 5,028 1] (BiiA5,5301) 4,000 (BiiA4,40011) [~
(24E225%0) £ |LINK/4K]JB/SJB/4K] auO)
B/SJB withZ 7L vk
H25M| A~—bPfF7 T STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,400) |-
(24E22) % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H25TE| A~ —RBIF T T STREAMa—A 248 [F 4 |J:COM — H5G=1—* on 5,528[1 (BiiA6,080[) 4,000[1 (FiiA4,40017) |-
(24E225%) £ |LINK/4K]JB/SJB/4K] auO0
B/SJB withZ 7L vk
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
H25M| A~—PfF7 T STREAM=—= |24 |4k [J:COM — J10G=—A 6,308 (FiiA6,938M9) 4,000 (BiiA4,40019) [~
(24E22) {34 |LINK/4KJB/SJB/4K] on aul»Y
B/SJB with%# 7Lk
HO5HE| A~ —R1F 7T STREAM—A |24 [F#E [J:COM — Je1Ga—A 5,028 1] (BiiA5,530M1) 4,000/ (BiiA4,400M) |-
(24FE5249) £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7L vk
H25M| A~—h P57 T STREAMa—=  [248 |4k [J:COM — F1Ga—A 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,4001) | Bt - 2 B R O—H=D 7 O 42k
(24E225%9) % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
5T A~ —R1F 7T STREAM=—A |24 [F#E [J:COM — JE5GT—A 5,5281] (BiiA6,0801) 4,000/ (BiiA4,4001) |45 - B EB R O—F =) 7 DA f
(24FE529) £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
H25M| A~ —bPfF7 T STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — 100G —A 6,308 (FiiA6,938M) 4,000[T] (BiiA4,40011) | Bt - 4 B R O— =7 O 42k
(24E225%9) % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
88T A~ —FBIFF T PHONE=—2  [14E |4 [J:COM — 40M=T— A 3,004 (BiiA3,3041) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
(AR TAEYh 15 |LINK/4KJB/SJB
88| A~ —FPfF7F PHONE=—= |14 |4 [J:COM — 120M=— 2 3,861 (BiiAd,247M) 4,000 (FiiA4,400M9) |-
(A EE) T AEYH {1 |LINK/4KJB/SJB
88T A~ —FBIFF T PHONE=—2  [14E |4 [J:COM — 320M=— A 4,528 (BiiA4,98011) 4,0001 (Fiir4,4001) |-
(AR TAEYh 55 |LINK/4KJB/SJB
88| A~ —FPfF7F PHONE=—=2 |14 |4 [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,530117) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
(A EE) T A'YH {1 |LINK/4KJB/SJB
H89Ffi| A~ —F 157 F PHONE =—A (2[24F |4k [J:COM — 40M=T— A 3,0041 (BiiA3,3041) 4,000 (Fiir4,40017) |-
) ALY b £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
89| A~ —P1F7F PHONE =—% (2245 |4k [J:COM — 120M=— 2 3,861 (Biir4,247H) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
R T ARV % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H89Ffi| A~ — 157 T PHONE =—A (2[24F |4k [J:COM — 320M=— A 4,528 (BiiA4,9801) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
) ALY b £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
89| A~ —P1F7F PHONE =—% (2[24E |74k [J:COM — J1G—A on 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
ERK) AR % |LINK/4K]B/SJB/4K] auO0
B/SJB with# 7Lk
H89f| A~ —h 157 F PHONE 22— (2[24  [F#E [J:COM — 1Ga—=2 5,028[1 (Bi3A5,5301) 4,000/ (BiiA4,400M9) |-
) ALY b £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
89| A~ —PfF7F PHONE =—X (2[24E |74k [J:COM — J5GT—A on 5,528/ (FiiA6,08019) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
) AR % |LINK/4K]B/SJB/4K] auO0
B/SJB with%# 7Lk
H8IFE| A~ — N7 PHONE =—A (2 [24F | F%E [J:COM — FH10G—A 6,308 (BiiA6,938[1) 4,000 (BiiA4,400[7) |-
) H AR £ |LINK/4K]JB/SJB/4K] on aulM)»Y
B/SJB withZ 7L vk
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
89| A~ — P57 T PHONE =—X (2[24E |4k [J:COM — F1Ga—= 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000 (BiiA4,400H) [~
R ARV % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H89fE| A~ —FF575 77> PHONE 2—R (2[24 |F#E |J:COM — Je1Ga—A 5,028 1] (BiiA5,530M1) 4,000/ (BiiA4,4001) |45 - B E RO 7 D A f it
) ALY b £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7L vk
89| A~ — P17 T PHONE =—% (2245 |4k [J:COM — H5GT—A 5,528 (FiiA6,08019) 4,000[T] (BiiA4,4001) | Bt - 2 B R O—H=D 7 O 42k
R T ARV % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H89Ffi| A~ — 157 F PHONE =—A (2[24F |4k [J:COM — JE10Ga—2A 6,308 (BiiA6,93811) 4,000 (BiiA4,4001) |45 - B EB R O—F =) 7 DA f
) ALY b £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
HIOME| A~—FPfF7F STREAM=—= |14 [#£4A [J:COM — 4OM=1— A 3,004 (BiiA3,30411) 4,000 (FiiA4,400M9) |-
(A EE) T A'YH {1 |LINK/4KJB/SJB
HIOFE| A~ —FBIFT T STREAMa—A  [14E  [#4 [J:COM — 120M=a—A 3,861 (Fiir4,2471) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
(AR TAEYh 15 |LINK/4KJB/SJB
0N A~—FBfF7F STREAM=—= |14 [#£4A [J:COM — 320M=1— A 4,528/ (BiiA4,98011) 4,000 (FiiA4,400M9) |-
(A EE) T AEYH {1 |LINK/4KJB/SJB
HI0FE| A~—FB1F7F STREAMa—2  [14E |4 [J:COM — 1Ga—=2 5,028[1 (BiiA5,5301) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
(AR TAEYh 55 |LINK/4KJB/SJB
M| A~—FPfF7F STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — 4OM=1— A 3,004 (BiiA3,30419) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
(4R T ARV % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
IR A~—FB1F7F STREAMa—2  [24E | F#k [J:COM — 120M=—A 3,861 (Fiir4,2471) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
(2F359) ARV~ fE% |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
M| A~—FPfF7F STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — 320M=— A 4,528/ (FiiA4,98019) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
(4R T ARV % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
HIfE| A~ —F 7577 STREAMT—X |24 |F4E |J:COM — JE1G=—2 on 5,028 1] (Bi3A5,5301) 4,000 (BiiA4,40011) [~
(24EF) ARV {ES |LINK/4KJB/SJB/4K] auO)0
B/SJB withZ 7L vk
I A~—FPfF7F STREAMa—=  [248 |4k [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,400M9) |-
(4R T ARV % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
EIE| A~—FBIF T T STREAMa—A  [24E  [F 2 [J:COM — J5G=1—A on 5,528[1 (BiiA6,080[1) 4,0001 (FiiA4,40017) |-
(24EF) ARV {EF |LINK/4KJB/SJB/4K] auO)0
B/SJB withZ 7L vk
I A~—FPfF7F STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — 100G —A 6,308 (FiiA6,938M9) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
(A A A 'Y {34 |LINK/4KJB/SJB/4K] on aul)»Y
B/SJB with%# 7Lk
HEIIFE| A~ —h 157 T STREAMa—A |24 [F#E [J:COM — Je1Ga—A 5,028 1] (BiiA5,530M1) 4,000/ (BiiA4,400M) |-
(2FF559) B AT £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
I A~—FPfF7F STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — F1Ga—= 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000 (BiiA4,4001) | Bty - B R O—# =7 O 424k
(4R T ARV % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
HEIIFE| A~ —R 157 T STREAMa—A |24 [F#E [J:COM — JE5GT—A 5,5281] (BiiA6,0801) 4,000/ (BiiA4,4001) |45 - B E RO 7 D A f it
(2FF39) B AT b £ |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
M| A~—FPfF7F STREAM=—=  [248 |4k [J:COM — JE10G=—A 6,308 (FiiA6,938M) 4,000[T] (BiiA4,4001) | Bt - 2 B R O—H=D 7 O 42k
(4R T ARV % |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H149 [A~—hBEFT2 TVINETa—2  [14E |5 [J:COM LINK/4KJB  [— 120M=1— A 3,861 (Fiir4,2471) 4,0001 (FiiA4,40017) [J:COM STREAM RLIAEEAFIHI T 555 & 13 A &F]
fi (EAET) (e JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 ET,
H149 [A~—FPEF7T TVINET2—% |14 [#E4A [J:COM LINK/4KJB  [— 320M=—A 4,528/ (BiiA4,98011) 4,000 (BiiA4,400M1)[J:COM STREAM FLCEAFI 4585613 H %F]
i (EEHEE) e FAERHEIZTTOM (BLAINR L7220 £,
H149 [A~—FB 770 TVINET2—2  |[14E |84 |J:COM LINK/4KJB~ |— 1Ga—=% 5,028 1] (BiiA5,5301) 4,000 (BiiA4,40019) [J:COM STREAM FLIZREZFIHI 3555 & 13 H &F1]
fi (EAET) (e JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 E5,
H150 [A~—FPF7T TVANET=—A (2[24E |4 [J:COM LINK/4KJB  [— 120M=1— 2 3,861 (BiiA4,247M) 4,000 (BiiA4,400119)[J:COM STREAM FSEAFI 4535613 H %F]
i HERR) e FERHEIZTTOM (LA L7220 £,
150 [A~v—RBMF7F TVANET2—A (2[24F |4 [J:COM LINK/4KJB  [— 320M— A 4,528 (BiiA4,980117) 4,000 (BiiA4,40019) [J:COM STREAM FLIZREZFIHI 3555 & 13 H &R
fi LEBRH) e JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 E5,
H150 [A~—FBF7T TVANET=—% (2[24E |4k [J:COM LINK/4KJB  [— J1G2—A on 5,028/ (BiiA5,53011) 4,000 (BiiA4,40011)[J:COM STREAM FLJCEAFI 3585513 H %F]
i HERR) e auO0 FERHEIZTTOM (BLAINH L7220 £,
150 | A~—FF1F7 7 TVAINETT—X (2|24 |F 2 |J:COM LINK/4KJB |— 1Ga—=% 5,028 1] (Bi3A5,5301) 4,000 (BiiA4,40019) [J:COM STREAM FLIZREZFIHI 3555 & 13 H &F1]
fi LEBRH) e JHEHEZTTOM (BLGAINEE &7 E5,
H150 [A~—FB1F7T TVANET=—A (2|24 |4 [J:COM LINK/4KJB  [— J5GT—A on 5,528/ (BiiA6,08011) 4,000 (BiiA4,40011)|J:COM STREAM FCEAFI 3585613 H %6F ]
i HERR) e au0 FEBHEIZTTOM (BLAINH L7220 £,
#1650 [A~—F 75 TVANET2—Z (2[24F  [F4k [J:COM LINK/4KJB  [— H10Gz—A 6,308[1 (BiiA6,938[1) 4,000[1 (FiiA4,40017) [J:COM STREAM RLIAEEZFIH 9 255 & 13 &F]
fi =2 on aulM)») JHEHEZTTOM (BLGAINEE E720 E5,
H150 [A~—FPF7T TVANET=—% (2[24E |4 [J:COM LINK/4KJB  [— F1Ga—A 5,028/ (BiiA5,53011) 4,000 (BiiA4,40011)[J:COM STREAM FLJSCEAFI 3245613 H %F]
i HERR) e FERHEIZTTOM (BN L7220 £,
F150 |A~v—bBE7 T TVHNETa—2 (2|245 |54 [J:COM LINK/4KJB | — FH1Ga—= 5,028/1 (BiiA5,53011) 4,000 (BiiA4,400) |+ B4R« 2 B B R O — =) 7 D 4k
il LEBRH) s +J:COM STREAM FLHCREAFI 3 255 & 13 H 4R
JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 E5,
150 [A~—FBF 7T TVANET=—X (2[24F |74 |J:COM LINK/4KJB [— JE5Ga—A 5,528 ] (Fi146,08019) 4,000[T] (Biik4,400M9) [ Be7s - T B &R DO —E=) 7 DAk
il EH) £ - J:COM STREAM RLIEAFIH 3 2855613 H %F)
FERHEIZTTOM (UM L7220 £,
150 | A~—F 7377 TVAINETT—X (2|24 |F 2 |J:COM LINK/4KJB |— JE10Ga—A 6,308 (Biir6,9381) 4,000 (BliA4,40011) | - B - A H AR R O— ) 7 D J g ik
il LEBRH) s -J:COM STREAM FLHCEAFI 3 2455 & 13 H 4R
JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 E5,
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
H155 [A~—FBF7T TVINETa—A |14 & [J:COM LINK/4KJB | — 120M=1— 2 3,861 (BiiA4,2471) 4,000/ (BiiA4,40011)[J:COM STREAM FLBEAFI 4585613 H %F]
i ESHEE) A EYh e FEBHEIZTTOM (BLAINH L7220 £,
155 | A~v—bMBf 77 TVINETa—2  |14E  |#E4 |J:COM LINK/4KJB |— 320M— A 4,528 (BiiA4,980117) 4,000 (BiiA4,40019) [J:COM STREAM FLIZREZFIHI 3555 & 13 H &R
fi (AT TAEYh =2 JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 E5,
H155 [A~—FPBF7T TVINET2—% |14 [#E4A [J:COM LINK/4KJB  [— 1Ga—= 5,028 (BiiA5,53011) 4,000 (BiiA4,400M1)[J:COM STREAM FLEAFI 3535613 H %F]
i ESHEE) T AEYh e FERHEIZTTOM (BLAINH L7220 £,
H156 [A~v—bhBF7T TVAINET—A(2[24F  [F4k [J:COM LINK/4KJB  |— 120M=1— A 3,861 (Fiir4,2471) 4,0001 (FiiA4,40017) [J:COM STREAM RLIAEEAFIHI T 555 & 13 A &F]
fill RIS ARV =2 JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 ET,
H156 [A~—FP1F7T TVANET=—A(2[24E |4k [J:COM LINK/4KJB  [— 320M=—A 4,528/ (BiiA4,98011) 4,000 (BiiA4,400M1)[J:COM STREAM FLCEAFI 4585613 H %F]
i AR T A b e FAERHEIZTTOM (BLAINR L7220 £,
H156 [A~v—hBF7T TVAINET—A(2[24F  [F4k [J:COM LINK/4KJB  |— Je1G=—2 on 5,028/1 (BiiA5,53011) 4,000[1 (Fi1A4,40017) [J:COM STREAM RLIAEEZFIHI 9255 & 13 &F]
fill AEBRRG) T A b =2 auly JHEHEAZTTOM (BLGAINEE E720 E5,
H156 [A~—FP1F7T TVANET=—% (2|24 |4k [J:COM LINK/4KJB  [— 1Ga—= 5,028/ (BiiA5,530117) 4,000 (BiiA4,4001)[J:COM STREAM FLSEAFI 3585613 H %F]
i AR T A b e FERHEIZTTOM (BLAINH L7220 £,
H156 [A~—bhBF7T TVAINET=—A(2[24E |54k [J:COM LINK/4KJB  [— H:5G2—A on 5,528[1 (BiiA6,080[) 4,000 (Fi1A4,40017) [J:COM STREAM RLIAEEZFIH 9 255413 &F]
fill AEBRRG) T A b =2 auly JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 E5,
#1656 [A~—FP1F7T TVANET=—% (2|24 |4k [J:COM LINK/4KJB  [— 100G —A 6,308 (BiiA6,938M1) 4,000 (BiiA4,40011)[J:COM STREAM FLJCEAFI 3585513 H %F]
i HERH) T A b e on aul1) FERHEIZTTOM (BLAINH L7220 £,
H156 [A~v—hBF7T TVAINET=—A (2[24F  [F4k [J:COM LINK/4KJB  [— H1Ga—A 5,028 (BiiA5,53017) 4,000 (BiiA4,400[1) [J:COM STREAM LKA FIHI 92485613 A &F
fill RIS ARV =2 JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 F5,
156 | A~—FBMF7F TVANET=—X (2[24F |74 |J:COM LINK/4KJB |[— Je1Ga—A 5,028 (BiiA5,53019) 4,000[T] (Biik4,400M9) [ Bes - T R &R DO —E=) 7 DAk
fi AEFIH) ARV £ -J:COM STREAM RLIEAFIH 3 2855613 H %F)
FEBHEIZTTOM (BLAINH L7220 £,
H156 |A~v—bBEF7 T TVHNETa—2A (2|245 |54 [J:COM LINK/4KJB | — H5Ga—A 5,528/ (BiiA6,080[1) 4,000 (BiiA4,400[) |+ B4R« 2 B B R O — =) 7 D 4k
fill ) H AR (e -J:COM STREAM RLAEAFI 9285413 A %F)
JHEHEZTTOM (BLGAINEL E720 E5,
156 | A~—FBfF 7T TVANET=—X (2[24F [/F#E |J:COM LINK/4KJB [— JE10Ga—% 6,308] (Fi1A6,938M) 4,000[T] (Biik4,400M9) [ 7S - T B &R O —E=) 7 DAk
fi FEFIH) ARV £ - J:COM STREAM RLEGEAFIH 3 285613 H %R
FEBHEIZTTOM (BLAINH L7220 £,
H13ffi| A~—F 175 EX PHONE=—X [14E [#E4A [STVB — 320M=—X 4,528 (BiiA4,980117) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
(EAET) 5
H13ME| A~—F 77T EX PHONE=—X% [14E [#£E4 [STVB — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,53011) 4,000/ (BiiA4,400) |-
EEHEE) e
5 147E| A~ —F 31575 EX PHONEZ— 2 [24F [ 2 [STVB/STVB with% 7 |— 320M=— A 4,528 (BiiA4,98011) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
(24E52%) fEE Lok
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%

14T | A~—F 31575 EX PHONE=Z— 2 [248  [JF & [STVB/STVB with% 7 |[— J1G=1—A on 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000 (BiiA4,40019) [~
(GRS )] fEE Lok aulnh

1476 | A~ — 1367577 EX PHONEZ—X |24 | A2 |STVB/STVB with% 7 [— 1Ga—= 5,028 (BiiA5,5301) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
(24E525) fEE Lok

5 14TE| A~—F 31575 EX PHONE=— 2 [248  [JF & [STVB/STVB with% 7 |[— F1Ga—A 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,400) |-
(24225) EE |Luk

H29ffi| A~ —F 17T EX STREAM=— [14E  [#EA [STVB — 320M=—X 4,528 (BiiA4,980117) 4,000 (BiiA4,40011) [~
ABEAEE) =2

29| A~ — R BfF 7T EX STREAM=— |14 [££4 [STVB — 1Ga—= 5,028/ (BiiA5,53011) 4,000/ (BiiA4,40009) |-
A (EEEE) e

H30Rk| A~ —hp1F 7T EX STREAM=t— [24F  [F &k [STVB/STVB with%# 7 | — 320M=1—2A 4,528 (BiiA4,9801) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
A (4ERK9) BFE |Lyk

H30ME| A~ —R 7T EX STREAM=t— [24  [J5& [STVB/STVB with%~ | — J1G1—A on 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
A (2HEH0) fEE Lok aul7nh

305 A~ —R1F 7T EX STREAM=— [24F  [F4 [STVB/STVB with% 7 [ — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,5301) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
A (4ERK9) BFE |Lyk

H30ME| A~ —RBFF7 T EX STREAM=t— [24  [J5&E [STVB/STVB with% 7 | — F1Ga—A 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,400) |-
A (2HE5H0) fEE Lok

TR A~—F 175 EX PHONE=—X [14E [#E4A [STVB — 320M=—X 4,528 (BiiA4,980117) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
(A HE) TA b =2

HT9ME| A~ —F 17T EX PHONE=—X% [14E [#£4 [STVB — 1Ga—= 5,028/ (BiiA5,53011) 4,000/ (BiiA4,4001) |-
AT AAEYh e

ER0fE| A~ —F3515 75 EX PHONEZ— 2 [24F [ 2 [STVB/STVB with% 7 |— 320M=— A 4,528 (BiiA4,9801) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
(24E32589) 7 Az b fEE Lok

80T A~ —F 31575 EX PHONE=— 2 [248  [JF & [STVB/STVB with%#~7 | — J1G—A on 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
(2HE2240) 7 Az b 2 |Lyh aulnh

H80fE| A~ — 57577 EX PHONEZ—X |24 |F 2 |STVB/STVB with% 7 [— 1Ga—= 5,028 (Bi3A5,5301) 4,000/ (BiiA4,40011) [~
(24E32549) 7 Ao b fEE Lok

80T A~ —R3F 75 EX PHONE=— 2 [24£  [JF & [STVB/STVB with%# 7 |[— F1Ga—= 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,4000) |-
(24EZLH) ATV fEE Lok

H81ffi| A~— 175 EX STREAM=— [14E  [#EA [STVB — 320M=—X 4,528 (BiiA4,980117) 4,000 (BiiA4,40011) [~
AEEHEE) T A b =2

Bl EHRA-31

20254E7H 1 REE



J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
H M| A~ —RBfF7 7 BEX STREAM=t— [14E 4 |STVB — 1Ga—= 5,028 1] (BiiA5,53019) 4,000 (BiiA4,400) [~
A (BEAEEE) ARV e
H82ffi| A~ — 175 EX STREAM=— [24F  [F7k [STVB — 320M=—X 4,528 (BiiA4,980117) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
A (AERHG) T A b (e
H82Mh| A~ —RBHF 7T EX STREAM=t— [24£  [J54 [STVB — J1G21—A on 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000[T] (BiiA4,40009) |-
A (S T AN e aulnh
H82ffi| A~ — 175 EX STREAM=— [24F  [F7k [STVB — 1Ga—2A 5,028 (BiiA5,530117) 4,000 (BiiA4,400M) |-
A (AERRG) T AE b e
H82Mh | A~ —RBHF7 T EX STREAM=t— [24  [J5& [STVB — F1Ga—A 5,028/ (BiiA5,53019) 4,000 (BiiA4,40009) |-
A (HEEH) AN e
3 [N TV TLIT L HAEYR UE [#4 |J:coM — 320M=1—2A 6,0931 (BiiA6,702[17) - -~
R {E5 |LINK/4KJB/SJB
3 [N F AT LIT A T AR 24 |[FAE |J:COM — 320M=1— A 6,093 (FiiA6,70219) - -|-
Eel] {1 |LINK/4KJB/SJB
BB R TLIT A UE [#4 |J:coM — 320M=1—2A 6,0931 (BiiA6,702[17) - -~
{E5 |LINK/4KJB/SJB
Bl [NFATLIT A 2FE [P 4t [J:COM — 320M=— A 6,093 (FiiA6,70219) - -|-
{1 |LINK/4KJB/SJB
FURL [J:COM TV My style (14E5259) (x4) [14F |84 [— TV+NET+TEL 40M=T— A 3,575 (BiiA3,93211) 3,000 (FiiA3,3001) |-
=2
FEURL [J:COM TV My style (14E5259) (%4) |14E %é} — TV+NET+TEL 120M=1— % 4,051 (BiiAd,456117) 3,000 (BiiA3,30019) [~
£
FURL [J:COM TV My style (14E525) (x4) [14F |84 [— TV+NET+TEL 320M=1— % 4,718M1 (BiiA5,18911) 3,000 (FiiA3,3001) |-
=2
H1FE [J:COM TV My style (14E525)) (3%4) [14£ %é} - TV+NET 40M=1—A 3,323 (FiiA3,655M) - -|-
£
FURL [J:COM TV My style (14E525) (x4) [14F |54 [— TV+NET 120M=— 2 3,609 (BiiA3,9691) - --
=2
FEURL [J:COM TV My style (14E5259) (%4) |14E %é} — TV+NET 320M=1— %A 4,275 (Biir4,70219) - -{-
£
ool A~ — B EL 27N (EAET) 24F |44 [1:COM TV+NET+TEL 40M=T— A 3,0371 (BiiA3,340[17) - -|-
55 [LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

eI EREIN Ty

PR
PR = A A A
BRARALY = A R - 1271

Filir—7 AT R
20254E7H 1 REE

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM o— 2% (3%1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
o2k A~ — bRV 7 EAETE) 24 4 ]J:coMm TV+NET+TEL 120M=— X 3,513 (FiiA3,8641) - -|-
{1 [LINK/4KJB/SJB with
PA 2N
ool A~ — B EL 7 EAET) 24F |44 [1:COM TV+NET+TEL 320M=—A 3,9901 (BiiA4,38911) - -[-
55 [LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
F22ME| A~V — B EL N EEET) 2% |25 [1:COM TV+NET 40M=1— A 2,785 (BiiA3,06319) - -|-
{15 [LINK/4KJB/SJB with
PZA 2N
F20f| A~ — L/ EAEE) 24 |4 [J:COM TV+NET 120M=T— 2% 3,071H (BiiA3,37811) - -[-
55 [LINK/4KJB/SJB with
P AN
F22ME| A~V — B EL N ELET) 2% |25 [1:COM TV+NET 320M=1— A 3,547M (BiiA3,90119) - -|-
{14 [LINK/4KJB/SJB with
PA 2N
ool A~ — B EL 27N EAET) 24F |44 [1:COM TV+NET+TEL 1Ga—2A 4,490 (BiiA4,93911) - -[-
55 [LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
F22ME| A~V — B EL N ELET) 2% |25 [1:COM TV+NET 1Ga—= 4,047H] (Biir4,4511) - -|-
{14 [LINK/4KJB/SJB with
PZA 2N
FIAFE| A~ — B EL /MRS ET) A |24F |54 []:COM TVANET+TEL+#H A  [40M=1—% 3,0371 (BiiA3,340[1) - -|-
vk 5 [LINK/4KJB/SJB with
P AN
HIE| A~ — b B EL 7N ESGET) T A |26F |44 [J:COM TVANET+TEL+H A [120M=1—A 3,513 (FiiA3,8641) - -|-
vk {14 [LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
B A~ — TR EL M BEAEE) HA |24 |4 |J:COM TV+NET+TEL+ A |320M=—X 3,990] (BiiA4,3891) - -I-
vk 5 [LINK/4KJB/SJB with
P AN
HIFE| A~ — b B EL 7N ESGET) T A |26F |44 [J:COM TVNET+4 A 4OM=T—A 2,785 (BiiA3,06319) - -|-
vk {14 [LINK/4KJB/SJB with
PZA 2N
FAE| A~ — TR EL 7P BEAEE) HA |24 |4 |J:COM TV+NET+H A 120M=T—2 3,071H (BiiA3,37811) - -[-
vk 5 [LINK/4KJB/SJB with
P AN
HIFE| A~ — bRV 7N EESGET) T A |26F |44 [J:COM TVNET+4 A 320M=1—A 3,547M (BiiA3,9011) - -|-
vk {14 |LINK/4KJB/SJB with
PZA 2N
B A~ — TR EL 7 BEAEE) HA |24 |4 |J:COM TV+NET+TEL+H A |1Ga—X 4,490 (BiiA4,9391) - -1-
vk 5 [LINK/4KJB/SJB with
P AN
HIFE| A~ — b B EL 7N ESGET) T A |26F |44 [J:COM TVNET+4 A 1Ga—= 4,047 (Biir4,4511) - -|-
vk {14 [LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
FITHE| A~ —FBE L/ EX (B EE) |14 1%;/3 STVB TV+NET+TEL 320M=1— % 4,190 (BiiA4,60911) 4,000 (FiiA4,40017) |-
€
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM o— 25 (%) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
T A~— B ELZREX (B EE) |14 & [STVB TV+NET 320M=1— A 3,790 (BiiA4,169M9) 4,000 (BiiA4,4009) |-
=2
BITH| A~ —FFEL ZREXBEAEE) |14 [£4 [STVB TV+NET+TEL 1Ga—% 4,690 (BiiA5,15911) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
=2
FTHE| A~V — B EL R EX (A HE) |14 |84 [STVB TV+NET 1Ga—= 4,290 (BiiA4,719M) 4,000 (BiiA4,4009) |-
=2
FI8FE| A~ — bRV ZREX QFERA)  |24F |4 [STVB/STVB with%# 7 | TV+NET+TEL 320M=1— % 5,090] (BiiA5,599M1) 4,000 (BiiA4,40011) [~
£ [Lybk
H18HE| A~V — R L/ REX 45 2K))  [24F  |[/7& [STVB/STVB with%#~ |TV+NET+TEL J1G21—A on 5,590 (BiiA6,149M9) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
£ [Lyk auOM)
HI8FE | A~ — MBIV ZREX QFERK)  [24F [ P4k [STVB/STVB with%# 7 [TV+NET 320M=—X 4,890 (BiiA5,37911) 4,000 (BiiA4,4001) |-
£ [Lybk
HISHE| A~ — BBV ZREX QFERK)  [24F [J7& [STVB/STVB with%~7 [TV+NET J1G2—A on 5,390 (FiiA5,929M) 4,000[T] (BiiA4,40019) |-
£ [Lyk auOM)
HI8FE| A~ — bRV ZREX FERA)  |24F  [F4E [STVB/STVB with%# 7 | TV+NET+TEL 1Ga—% 5,590 (BiiA6,149117) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
£ [Lybk
HISHE| A~ — B L ZREX QFERK)  [24F [J7& [STVB/STVB with%#~7 [TV+NET 1Ga—= 5,390 (BiiA5,929M) 4,000[T] (BiiA4,400M9) |-
fEE Lok
FI8FE| A~ — bRV ZREX 2FERA)  |24F [T [STVB/STVB with%# 7 | TV+NET+TEL J1Ga—A 5,5901] (Biir6,14911) 4,000[] (Bi3A4,40011) [~
£ [Lybk
HISHE[ A~ — BBV ZREX QFERK)  [24F [J7& [STVB/STVB with%~7 [TV+NET F1GT—A 5,390 (BiiA5,929M) 4,000[T] (BiiA4,400M9) |-
fEE Lok
H86HE| A~ — ST EL ZREX BEAEE) H| 14 [#£4 [STVB TV+NET+TEL+ A A |320M=—X 4,190 (BiiA4,6091) 4,000 (BiiA4,40011) -
ESN =2
H6HE| A~ — R B EL /REX (A ) |14 2GS [STVB TVNET+4 A 320M=1— A 3,790 (BiiA4,169M9) 4,000[T] (BiiA4,400M9) |-
Akvh e
H86HE| A~ — ST EL ZREX BEAEE) H| 14 [#£4 [STVB TVHNET+TEL+H A |1Ga—X 4,690] (BiiA5,15911) 4,000 (BiiA4,400M9) |-
SN 5
H6HE| A~ — B ELVREX (A ) H| 14 |G [STVB TVNET+7 A 1Ga—= 4,290/ (BiiA4,719M) 4,000[T] (BiiA4,400) |-
Akvh e
HESTHE| A~ — 15 B L 7 MEX QAEELR)) 7 [24F  [F#E [STVB/STVB with%# 7 [TVANET+TEL+ A |320M=a—% 5,090] (BiiA5,599M1) 4,000 (BiiA4,40011) [~
Atk % |Lyh
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
HRTHE| A~ — R B EL ZREX QK 47 [245  [J7&E [STVB/STVB with% 7 [TVHANET+TEL+# A [J1G2—A on 5,590 (BiiA6,149M9) 4,000 (BiiA4,40019) [~
Atvh fEE |[Lyh auOM)
TR A~ — MBI EL ZREX (ERK) A7 [24F  [/F%E [STVB/STVB with# 7 [TV+NET+4 A 320M=—X 4,890 (BiiA5,37911) 4,000 (BiiA4,40011) [~
Atk fEE Lok
FHTHE| A~ — R LV EX (4R 22) 7 [24F  [/7&E [STVB/STVB with%~ [TV+NET+4 2 J1G2—A on 5,390 (BiiA5,929M) 4,000[T] (BiiA4,40009) |-
Atvh fEE |[Lyh auOM)
FRTHE| A~ — R EL ZREX (4E3) 47 [24F  [/F%E [STVB/STVB with%#~ |[TVANET+TEL+H A |1G2—2A 5,590[1 (BiiA6,149117) 4,000 (FiiA4,40017) |-
Atk fEE Lok
HTHE| A~ — R EL /REX (4R 2) 7 [24F  [/7&E [STVB/STVB with%~ |[TV+NET+4 2 1Ga—= 5,390 (BiiA5,929M) 4,000[T] (BiiA4,40009) |-
Atk fEE Lok
HSTHE| A~ — MR EL ZREX QR A [24F [P 4t [STVB/STVB with# 7 [TVANETH+TEL+ AT A [JE1G—2 5,590[1 (Biir6,14911) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
Atk fEE Lok
FTHE| A~ — R EL ZREX (242 2) 7 [24F  [/7&E [STVB/STVB with%~ [TV+NET+4 2 F1GT—A 5,390 (BiiA5,929M) 4,000[T] (FiiA4,400M9) |-
Akvh fEE Lok
E19ME| A~—FBIF7 T PHONE=—2 24 [#4 [J:COM — 40M=T— A 3,004 (BiiA3,3041) - |-
(REEE) £ |LINK/4K]B/S]B with
AN
HI9ME| A~—FPfF7F PHONE=—= |24 [#EA [J:COM — 120M=1— 2 3,861 (Biir4,247H) - -{-
AT % |LINK/4K]B/SJB with
PAZ 2N
H19ME| A~—FBIF7 T PHONE=—2 24 [#4 [J:COM — 320M=— A 4,5281] (BiiA4,98011) - --
(REEE) £ |LINK/4KJB/S]B with
AN
HI9ME| A~—FPfF7F PHONE=—= |24 [#EA [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,53019) - -
EAREE) % |LINK/4K]B/SJB with
PZA 2N
H2ATE| A~ —RBIF T T STREAMa—% 248 [#4 [J:COM — 40M=T— A 3,004 (BiiA3,3041) - |-
(REEE) £ |LINK/4KJB/S]B with
AN
H2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—=  [248 [#£4A [J:COM — 120M=— 2 3,861 (Biir4,247H) - -{-
EAREE) % |LINK/4K]B/SJB with
PZA 2N
H2ATE| A~ —FBIFT T STREAMa—% 248 [#4 [J:COM — 320M=— A 4,528 (BiiA4,98011) - |-
(REEE) £ |LINK/4K]B/S]B with
AN
H2AMi| A~—FPfF7F STREAMa—=  [248 [#£4A [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,53019) - -
AT % |LINK/4K]B/SJB with
PAZ 2N
Hi88ffi| A~ —F B 7T PHONEa—2  [|24F & |J:com — 40M=T— A 3,004 (BiiA3,3041) - |-
(A HE) TA b 5 [LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [E%€ [J:COM a— 25 (3% 1) i H HEERIRBid) | HEERIHE(BLA) | S2R0fRBRe (Bl | ZAOMRREr (BLA) | (52)
MR [JERE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
88| A~ —RBfF7 T PHONE=—A  [24F 4 ]J:coMm — 120M=1— X 3,861 (Biir4,247H) - -|-
EARE) HAEYh % |LINK/4K]B/SJB with
PA 2N
88T A~ —FBIFF T PHONE=—2 24 [#4 [J:COM — 320M=— A 4,528 (BiiA4,980117) - |-
(AR TAEYh 5 [LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
88| A~—PfF7F PHONE=—= |24 [#EA [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,53019) - -~
EARE) HAEYh % |LINK/4K]B/SJB with
PZA 2N
HEIOFE| A~ —FBIFT T STREAMa—% 248 [#4 [J:COM — 40M=T— A 3,004 (BiiA3,3041) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
(AT TAEh 5 [LINK/4KJB/SJB with
P AN
0N A~—FPfF7F STREAM=—= |24 [#£4A [J:COM — 120M=1— X 3,861 (BiiAd,247M) 4,000 (FiiA4,400M9) |-
EARE) IAEYh % |LINK/4K]B/SJB with
PA 2N
IR | A~—FB1F7F STREAMa—2  [24E |4 [J:COM — 320M=— A 4,528 (BiiA4,9801) 4,0001 (Fiir4,40017) |-
(AR TAEYh 5 [LINK/4KJB/SJB with
PAZAN
0N A~—FPfF7F STREAM=—=  [248 [#£4A [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,530117) 4,000 (BiiA4,40009) |-
AT HAEYh % |LINK/4K]B/SJB with
PZA 2N
#565%E(]:COM NET Frjllm— 2 (4:5249) I |24 [ P4k [— — 320M=a—% 5,175 (BiiA5,692[1) 3,000 (BiiA3,300M1) |-
=2
H5658(J:COM NET Hpjllr— 2 (F249) I | 248 |78 |— — J1G21—A on 5,675 (Biir6,24219) 3,0001 (BiiA3,30019) [~
= auOM)
#565%E(]:COM NET il — 2 (24:5249) I |24 [ P4k [— — 1Ga—2 5,675 (BiiA6,2421) 3,000 (BiiA3,300M1) |-
=2
5658 (J:COM NET Rl — 2 (F3249) I [ 248 |74 [— — J5GT—A on 6,175 (BiiA6,79219) 3,0001 (BiiA3,30019) [~
= auOM)
E657E(J:COM NET Kphil=—= QR I [24E [ Ak |- — H10Ga—A 6,955[1 (BiiA7,6501) 3,000 (FiiA3,30017) [~
e on auOM™)
56588 (J:COM NET Rl — 2 (2H3249) 1T | 24F E&% — — F1GT—A 5,675 (Biir6,24219) 3,000[T] (BiiA3,30019) [~
£
#5655E(]:COM NET Frjlla— 2 (4:5249) I |24 [Pk [— - JE1Ga—A 5,675 (BiiA6,2421) 3,000 (BiiA3,300M1) |-
=2
56588 (J:COM NET Rl — 2 (23249) 1 | 248 E&% — — F1GT—A 5,675M (Biir6,24219) 3,000[T] (BiiA3,30011) | Bty - F B R O— =7 O ik
£
#565%E():COM NET il — R (24:5249) 1T |24 g% - - JE5Ga—A 6,175 (Biir6,79211) 3,000 (BiiA3,30011) [ B - A H AR R O— ) 7 D A ik
€
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J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ Tz

TEHORESE)

BRA 2L = A2 LHUT

[EVTIES ZHK) € []:COM — 2% (3%1) A ARERIFDE(Bidk) | AZERUIE(BUA) | ZRAOMEBREL (Bidk) | SAMREREL (BLA) | (1 5)
IR | FHE |LINK/4K]B/SJB/STV
B%
H65FE[:COM NET Feill=— A (24R3249) I 248 |74t | — — J10G—2A 6,955 (BiiAT7,650117) 3,000 (BiiA3,30011) | Bty - F B R O— =7 O 42k
e
(VIR 244 | [J:coM a— 2% (3% 1) i H FVEERITRE (Bidk) | AR (BUA) | RAOMEBREL (Bidk) | SAA0MaRet (BULA) | (15)
IR |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
#5161 [HBFENET Q425) 268 [P | — NET 320M=1—A 4,480 (Blir4,92811) 3,500 (BL3A3,8501) | - FEk(sB M54, 1331 (BLA,8T6I) /A
i E -J: PHONE 77 %jEJNF34,35011 (ftir4,785[1) /3
&\ J:COM PHONE 7'ZZiB/NIF3,903 1 (Biir4,293[1)
161 |BENET (24E225K9) 24E | |~ NET 1Ga—2A 4,980 (BiiA5,4781) 3,500 (BLIA3,8501T) | - Pl B NI E4,933 7 (BUA5,4267T) /1
it e +J:COM PHONE 7'Z %iB/k#34,85011 (BiiA5,335M) /
<F§3%15, J:COM PHONE 7' A8/ (34,403 (BiiA4,843F9)
/A
H161 [BFNET (4E249) 20F A | — NET J1Ga—=R 4,980 (BiiA5,47811) 3,500 (BiiA3,850 1) |- FHE(SIBIIEL4,9331'] (BLiAS,4261) /)]
T e +J:COM PHONE 7'7 A/ $4,850 1 (BiiA5,335M) / A
< F%1E . J:COM PHONE 7' A ENAF34,403 1 (BiiA4,8431)
il
F161 | BANET (4549) 24 | [ — NET F5Ga—A 5,480 (BiiA6,028[1) 3,500 (BiiA3,850[1) |- FHA(SIBMIEF 15,4331 (BLiAS,9761) /1
it e +J:COM PHONE 7' A IIINF135,350 1Y (BEiA5,885) / 1
<3415 J:COM PHONE 7' ZE AN (34,903F (iiA5,393F9)
/A
F161 [BFNET (4E249) 20E A | — NET JE10Ga—= 6,260 (BiiA6,8861) 3,500[T] (BiiA3,8501) |- FHE(SIBIIEL6,2131'] (BLiA6,8341) /)]
T e +J:COM PHONE 7'7 A /INIEE6,1301 (BiiA6,7431) / A
< F%1E . J:COM PHONE 7' A E/NA#5,683 1 (146,251 1)
il
5161 |BHFNET F55) 2 [P |- NET F1Gzr—= on 4,980 (BLiA5,478M) 3,500 (BLiA3,8501) |- AHX(GEMNIG 14,933 (BIAD4261T) //1
it S auO0 +J:COM PHONE 77 A3 II§134,85011 (£iA5,335F9) / A
<F§3%15, J:COM PHONE 7' A8 (34,403 (BiiA4,843F9)
/A
H161 [BFNET (4E249) 20 A | — NET J5G=—* on 5,480 (BiiA6,0281) 3,500(1] (BiiA3,85011) ﬁéfmﬁﬁﬂﬂ?’is 4331"] (BLIA5,9761]) /)]
i E awOY +J:COM PHONE 77 %8 JIT5135,350['] (BLi45,88511) / ]
. J:COM PHONE 77 AJEMNIEIE4,903[1 (BiiA5,393 1)
5161 |BHFNET F55) PN NET J610G=—= 6,260[1] (%ii26,886) 3,500 (BLIA3,8501T]) | - FFRE T3 B NIFF 36,2137 (BLAG,834 1) /T
i frE on aulY) +J:COM PHONE 7' A IIIFF136, 13014 (BEiA6,7431) / 1
{53415, J:COM PHONE 7' AENIRFI15,683 1 (BiA6,251 1)
/A
515 P 1 o NET 320M=1—A 4,280 iA4,708 3,500 3A3,8501) |- FElE B AIRFIEA, 2331 (BiiA4,6561) / 1
%161 TNET (L5F384) * ﬁ% " (B2 F) " (a2 F) ]LLOMJFHONI: 77xuma;ﬁ;t4 1501 (FiiA4,5651) / A
- %15, J:COM PHONE 7" AEANFFE3, 7031 (BiiA4,073[1)
il
161 |BENET (14E3250) JGEE - - NET 1Ga—=A 4,780 (FiiA5,2581) 3,500 (BiiA3,850[1) |- FEA(S B34, 7331 (BLAG,206M9) /7
il fEE +J:COM PHONE 7' Z % iB/kF34,650 11 (BiiA5,115M) /
<F§3%15, J:COM PHONE 7' A8 (34,203 (BiiA4,623F9)
/A
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J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

PRS2
Ll —7 AT L RS

[EVTIES 24 | [J:COM 2 — A5 (3%1) in H ARERIFDE(Bidk) | AZERUIE(BUA) | ZRAOMEBREL (Bidk) | SAMREREL (BLA) | (1 5)
M) |JEHE |LINK/4K]B/S]B/STV
B%

162 [ BANET (1R ALY 14 &1 NET 320M=—% 4,280 (BisA4,708F9) 3,500 (BiiA3,8501) | - HHESIBNIEIL4, 23311 (BLiA4,6561) /1]

E e +J:COM PHONE 7'Z A B FFE4, 15011 (BiiA4,5651) /
< #3%(F . J:COM PHONE 7' A3, 7031 (Bi3A4,0731)
/A

#5162 [FFFNET (ERA) T ALYk e NET 1Ga—2A 4,780 (BiiA5,258[1) 3,500 (BiiA3,850[1) |- FFA(S BNk 14,7331 (BLiA5,206 1) /1

& e +J:COM PHONE 7' Z % iB/kF34,650 11 (BiiA5,115M) /
- fE%(5F . J:COM PHONE 7' 3B IFL4,203 1 (BE3A4,6231)
/A

162 [BANET QFZR) ALY 2% | [— NET 320M=—% 4,480 (BiiA4,928M) 3,500 (BiiA3,8501) | - FHE(SIEINIEIL4, 43311 (BLIA4,876[) /1]

E e +J:COM PHONE 7'Z A B IkFE4,35011 (BiiA4, 785[1) / 1
< #3%(F . J:COM PHONE 7' AEANIFE3,903 1 (Bi3A4,2931)
/A

#5162 [FFFNET QLA H ALYk 2% | [ — NET 1Ga—2A 4,980 (BiiA5,478[1) 3,500 (BiiA3,850[1) |- FFA(SIBMIEF 14,9331 (BLiA,4261) /1

& e +J:COM PHONE 7'Z 2B /k#34,85011 (BiiA5,335M) /
FER%(E . J:COM PHONE 7' A BANIHT4,403 1 (iiA4,8431)
/A

F5162 |HBFFNET QEERR) A AT+ 28 [P~ NET JE1GT—A 41,9801 (BiiA5,47811) 3,50011 (BL3A3,8501T) | - (5B MNIIE4,0331) (BLIAS 42611) /A

i hE +J:COM PHONE 7'Z 2B IkFE4,85011 (BLiA5,3351) /
< #%(F . J:COM PHONE 7' AENIF4,403 1 (Bi3A4,843[1)
/A

F162 | BENET (4E3K0) H AL 24 R [~ NET F5Ga—A 5,480 (Biir6,028[1) 3,500 (BiiA3,850[1) |- FHA(SIBMIEF 15,4331 (BLiAS,9761) /1

& e +J:COM PHONE 7' Z %iB/kF35,350 11 (BiiA5,885M) / /1
FER%(E . J:COM PHONE 7' ;B NI34,903 [ (Bi3A5,3931)
/A

F5162 |HBFFNET QEERR) A AT+ 28 [P~ NET JE10GT—A 6,260[1 (BiiA6,886[1) 3,50011 (Bi3A3,8501) | - FHEA=IEMNIIT6,2131 (BLAG,8341) /1

T e +J:COM PHONE 7'Z 2B FFE6, 13011 (BiiAe, 743[1) /
< #3%(5F . J:COM PHONE 7' AENIFE5,683 1 (B346,251 1)
/A

F162 | BANET (24549) B AL v 24 | [ — NET JE1G2—A on 4,980 (BiiA5,4781) 3,500 (BL3A3,85011T]) | - FFRE TR B IR EA,933 1 (BLAS,426F0) /7T

& e O +J:COM PHONE 7' Z 2B /k#34,85011 (BiiA5,335M) /
FER%(F . J:COM PHONE 7' B ANIT4,403 [ (iiA4,8431)
/A

5162 [FBIFNET (24:5259) 7 2wk 26 P — NET J65G1—* on 5,480[1 (Blir6,028[1) 3,500 (Bi3A3,85011T]) | - PRk 3 B IFF 35, 13371 (BLAS,9761) /71

E e N +J:COM PHONE 77 %iBJIFFI35,350 1 (BiiA5,885[1) / /1
< #3%(F . J:COM PHONE 7' AJENIF4,903 [ (Bi3A5,3931)
/A

162 [HBFNET QIERL) H ALYk PESS NET JE10GT—A 6,260[1] (Btir6,88611) 3,500 (BLIA3,8501T) | - PR {EEMIFIE6,21 31 (BLAG,83411) /1]

& e on aulW) +J:COM PHONE 7' Z%iB/EF36, 1301 (BiiA6,743[1) /
{53415, J:COM PHONE 7' AENIRFI15,683 1 (BiA6,251 1)
/A
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